

## 患难见真情

小记者 刘怡彤 编号:156000 学校:商水县直二小四(5)班

有一天放学后,我刚走出教室,肚子突然剧烈疼痛起来。由于疼得厉害,我不由得捂着肚子蹲了下去。这时,同学马瑞泽和张璇看到了我。“彤彤,你怎么啦?”她们关切地问。“我肚子疼。”我有气无力地告诉她们。

见状,马瑞泽赶紧取下我的书包,背到她自己身上,并迅速跑向校安全办,可那里已经没人了。张璇果

断地说:“彤彤的家离这儿不远,我们还是赶紧送她回家吧!”说着,她蹲下身子,让我趴到她背上,准备背我走。

“你行吗?”我犹豫起来。“没事,我能行,你也没多重啊!”她一边假装轻松地说,一边把我背起往前走。可我分明感到她步子沉重,气喘吁吁。家离得越来越近了,虽然眼下已是寒冬,但汗珠却不断地从她额头

上渗出来。此时,一股暖流霎时涌上我的心头:多好的伙伴啊!我的耳边仿佛响起了一首儿时常哼唱的歌曲:找呀找呀找朋友,找到一个好朋友,敬个礼,握握手,你是我的好朋友……

是啊,在我遇到困境时,我的朋友们并没有抛弃我走掉,而是充满热忱地安慰我,力所能及地帮助我。患难见真情,我找到了我的好朋友!

## 秋天的田野

小记者:王可懿 编号:156196 学校:商水县直一小五(5)班

秋天的一个早上,我和妈妈、大姨一行人去南陵公墓祭拜姥姥。

路上,我和姐姐正聊着天,突然,被路边两排“金子”吸引住了,黄澄澄的,很是好看。路边收“黄金”的农民笑得嘴快要咧到耳根了。哦,对了,这些“黄金”就

是——玉米。

再看看田野里等待收割的农民,他们议论着、谈笑着,好像在说:“今年真是个丰收年!”是啊,你看田间的大豆,豆荚把枝干都压弯了,我仿佛看见饱满的豆粒像子弹一样飞进农民的口袋。

再往前走,一片片茂密的甘蔗林展现在我们眼前。看着一棵棵紫红色的甘蔗,我好想去摘一棵尝尝啊!

秋天的田野真美,我爱秋天的田野!

(辅导老师:李改玲)

## 我是小小推销员

小记者:高嘉辰 编号:156268 学校:商水县直一小五(5)班

今天,我为大家推销一种产品——真奇特玻璃,这种玻璃能“吃”掉噪音。

为什么要研制这种产品呢?因为在我们生活的现代化城市中,到处充斥着噪音,比如汽车在马路上奔跑的声音、工地上机器产生的声音……这些噪音听起来使人很不舒服,但它又像一个来无影去无踪的“隐身

人”,不像尘埃和废水那样可以集中处理。可以说,这位“隐身人”很难对付。

怎么办呢?于是,我们真奇特玻璃公司成立了一个团队,通过上网查资料,请教专家团队,动手做实验,终于研制出了一种新型的玻璃产品。这种产品是清除噪音的“杀手”。通过实验,如果在临街

的窗户上装上这种玻璃,当室外的声音是40分贝时,传到屋里的声音就只剩下12分贝了,大大降低了噪音。

亲爱的朋友们,听了我介绍的这种神奇的玻璃,你们心动了吗?

(指导老师:李改玲)

## 标点符号“开会”

小记者:赵一涵 编号:156276 学校:商水县直一小四(2)班

有一天晚上,正在睡觉的小明被一阵阵的抱怨声吵醒了。小明一探究竟,原来是标点符号在“开会”。

书法官说:“标点符号大会正式开始。”逗号抢先发言:“小明写作业时一点都不认真,我本来是个小蝌蚪,小明非把

我写成一个小圆点。”话音刚落,感叹号紧接着抱怨:“我本来有个底座,可是小明把我的底座弄丢了,摔得我身上青一块、紫一块。”省略号也唉声叹气地说道:“我本来是6个兄弟在一起,可粗心的小明把我的5个兄弟都写丢了,剩我一个人,好可怜。”……小明听到这些话,不好意思地羞红了脸。

第二天一早,小明就把作业本上的标点符号都认真地修改了一遍。从那以后,小明再也没有写错过标点符号。

(辅导老师:倪伟丽)

## 观察日记

小记者:胡程锦 编号:156039 学校:商水县直二小四(2)班

国庆节期间,老师给同学们布置一项任务——泡黄豆,让我们写黄豆发芽的观察日记。

10月1日 星期四 晴

吃过早饭,我请妈妈帮我找一个瓶子泡黄豆。瓶子

找到了,我先在里面接了一点水,然后把豆子放了进去。我看到豆子一放进水里就沉入瓶底,好像降落的飞机一样。下午,我一回到家就去看泡的黄豆。呀!我的小黄豆泡了一上午之后颜色比以前鲜艳多了。刚泡的时候黄豆是灰黄色的,现在黄豆变得金灿灿的了,让人看着非常舒服。而且小黄豆的皮也破了,有的浮在水上,有的沉在水下。

10月2日 星期五 阴

第二天,我发现小黄豆变大了,一个个像圆圆的小皮球似的,挨挨挤挤地在

水里面沉着。我仔细观察了小黄豆,发现每个小黄豆的侧面都有一个扁扁的

东西,弯弯的,嫩嫩的,看上去有点像蜗牛的触角。妈妈告诉我这是小黄豆发的芽。

10月3日 星期六 晴

今天一大早,我一起床就去观察黄豆的变化。小黄豆的芽芽长大了,也长鼓了,像一个个圆圆的糖豆,我真想吃掉它们。

10月4日 星期日 晴

第四天,小黄豆中间裂开了一点点的缝隙,看上去圆润、光滑,美丽极了。啊,我的小黄豆越长越可爱,越长越漂亮了!

10月5日 星期一 晴

小黄豆的小芽芽越长越长,而且它的皮又破了一层,真是越长越像一只可爱的小蝌蚪啊!

10月6日 星期二 晴

第六天,小黄豆的芽慢慢又长长了,也变松了,两个豆瓣有的分开了,有的像双胞胎还紧紧地抱在一起。我的小黄豆芽就要长成了,我急得口水就要流出来了。

10月7日 星期三 晴

今天一大清早,我就迫不及待地起床,看我的小豆芽又长大了多少。小豆芽真的又长长了不少,不过它的颜色不像以前那样鲜艳了。看着小豆芽终于长成了,我心里美滋滋的。我对妈妈说:“今天,我们炒一盘我泡的黄豆芽吃吧。”妈妈说:“好啊!”饭桌上我们一家人都抢着吃那盘黄豆芽,都说这个菜好吃!我听着心里像吃了蜜似的,别提有多高兴了。

(辅导老师:黄丽)

